

HONDA



TYPE *R*

Kiegészítők

Civic Type R kiegészítők

04 SPORT & DIZÁJN

06 BIZTONSÁG

08 SZÁLLÍTÁS

14 BELSŐ TÉR

18 ÁTTEKINTÉS



Carbon csomag

A karbon csomag mindent tartalmaz, ami egy igazi ínyenc számára kedves: karbon hátsó szárny, karbon középkonzol-panel és karbon ajtó-küszöbburkolatok.



KARBON AJTÓ-KÜSZÖBBURKOLATOK

Az ajtó-küszöbburkolatok kézzel gyártott szénszálalás anyagból készülnek és a Type R logó díszíti őket; mindkét jellemző maradandó benyomást tesz, amikor kinyitja a Type R ajtaját.

KARBON HÁTSÓ SZÁRNY

Ezzel a felső kategóriás karbon hátsó szárnyal valóban személyre szabhatja és felerősítheti autója esztétikus megjelenését. A szárny szénszálal anyagból, kézzel készült és egy piros dekorelem díszíti. Az igazi Type R érzés kötelező eleme.

**KARBON KÖZÉPKONZOL-PANEL**

A karbon közép konzol-panellel a stílus és a versenysport találkozik autója 'pilótafülkéjében'. A közép konzol ezen kézzel gyártott szénszálal eleme még egy csipetnyi stílussal fűszerezi az autó megjelenését.



Védelem és biztonság

A járműtakarótól a csomagtérperem-védőburkolatig: őrizze meg Type R-je eredeti állapotát ezekkel a védelmi és biztonsági kiegészítőkkel.

1. Járműtakaró

Tartsa járművét kifogástalan állapotban ezzel a háromrétegű, vízálló, mégis lélegző anyagból készült teljes járműtakaróval, amely maximális védelmet nyújt az időjárással szemben.

Belül puha gyapjú bélés védi autója karosszériáját, a Type R logó díszíti és bel-, ill. kültéri használatra egyaránt alkalmas.

A járműtakaró megfelelő a standard és a karbon hátsó szárnyal szerelt modellek esetén is.

2. Csomagtérperem-védőburkolat

Ezek a dekorelemek praktikus és stílusos kiegészítők, melyek óvják gépkocsiját a karcolásokkal és kopással szemben. Tökéletesen illeszkednek a csomagtér kárpitjába, felületük pedig vonzó, szálcsiszolt rozsdamentes acél.

Cargo csomag

Ha gyakran kell szállítania csomagokat vagy speciális munka-, ill. szabadidős felszerelést, a Cargo csomag az ideális választás, mely a tárolási megoldások egyedi kombinációját nyújtja. A csomag tartalmaz egy csomagtartó tálcát és csomagtartó-elválasztókat is.

1. Csomagtartó-tálca

Ez a vízálló, csúszásmentes csomagtartó-tálca úgy van kialakítva, hogy tökéletesen illeszkedjen az autó csomagterébe, ezáltal védve azt a korróziótól és karcoktól. Megemelt peremekkel és Type R logóval rendelkezik.

2. Csomagtartó-tálca-elválasztók

A csomagtartó-tálca tökéletes kiegészítő, melyekkel mindig a helyén tarthatja a poggyászát.





03



Szállítás

1. Sí- és snowboardtartó

Könnyen használható síléctartó, egy vagy két pár síléc (a sílécek méretétől függően) vagy egy snowboard szállítására alkalmas. A sílécek vagy snowboard biztonságosan rögzíthetők két gumi védőprofil között, melyek szerszámok nélkül, könnyen felszerelhetők. Zárható, súlya 3,6 kg.

2. Csomagtartó

Ez a biztonságos alaptartó megnöveli autója szállítási kapacitását. Négy zárral rendelkezik. A tető maximális terhelhetősége: 45 kg.

Az csomagtartó maximális terhelhetősége: 40 kg.

3. Thule 300 literes, Motion XT Sport típusú tetődoboz

Ez a masszív, Honda tanúsítvánnyal ellátott, vízálló Thule tetődoboz plusz 300 liter tárolókapacitást biztosít Önnek. Mindkét oldalról nyitható, Power-Click rendszere pedig megkönnyíti a rögzítést. Lopásgátló zárral ellátva.

A méretei: 189 cm hosszú, 67,5 cm széles és 43 cm magas.

4. Thule 400 literes, Motion XT típusú tetődoboz

A Thule tetődoboz 400 literes változatban is kapható, mely, a rögzítést megkönnyítendő, szintén rendelkezik a Power-Click rendszerrel és lopásgátló zárral, valamint mindkét oldalról nyitható. A méretei: 175 cm hosszú, 82 cm széles és 45,5 cm magas.

Szállítás

1. Csomagtérháló

A függőágy stílusú csomagtérháló egyenesen és biztonságban tartja minden holmiját.

2. Összehajtható csomagtérszőnyeg

Védelmet nyújt a csomagtartó, illetve, amennyiben a hátsó ülések le vannak hajtva, a teljes rakfelület számára. A szőnyeg meg is fordítható: az egyik oldala puha kárpit, a másik pedig egy vízlepergető, csúszásgátló mintával van ellátva.

További jellemzője egy rugalmas hajtóka, mellyel megelőzheti a lökhárító ki- és bepakolásakor keletkező karcolásait.



Hangulatvilágítás csomag

Ez a csomag tartalmazza a külső és belső hangulatvilágítás elemeit is. A csomag tartalma: első lábtér és ülés alatti megvilágítás, ajtókárpit-megvilágítás, pohártartó- és középkonzol-megvilágítás, melyekkel hangulatos légkört teremthet autója belső terében. A Type R kilépőfényvel együtt ezek a tételek jobb látást biztosítanak autóján belül és kívül is.



POHÁRTARTÓ- ÉS KÖZÉPKONZOL-MEGVILÁGÍTÁS

A gyújtás és a fényszórók bekapcsolásával a pohártartók alja és a középkonzol tárolódobozja világítani kezd, ezáltal sportos, piros fényel világítva meg az autó belső terét.

ELSŐ LÁBTÉR ÉS ÜLÉS ALATTI TÉR VILÁGÍTÁS

Amint kinyitja az ajtókat, az ülés alatti és a teljes első lábteret sportos, piros fény borítja be. Bekapcsolt fényszóróval való vezetéskor, a figyelemelterelés megelőzése érdekében a hangulatvilágítás fényereje 50%-kal csökken. Ha lekapcsolja a fényszórókat, ez a megvilágítás is kikapcsol.



TYPE R KILÉPŐFÉNY

Az első ajtók kinyitásakor a Type R kilépőfény fényes fehér és piros fénnel világítja meg a talajt, ezzel az autóból való kiszálláshoz jobb látási viszonyokat teremtve a sötétben.

AJTÓKÁRPIT-MEGVILÁGÍTÁS

A gyújtás rákapcsolásakor az ajtókárpit-megvilágítás is bekapcsol. A sportos, piros fényt kibocsátó ajtókárpit-megvilágítás az első ajtók kilincsében és ajtózsebében található.



Utastér & kényelem

Type R stílusosan az ön igényeire szabva: tegye még nagyobb élménnyé a vezetést ezekkel az utastér-kiegészítőkkel.

1. Elegance szőnyegek

Ezek az elegáns és kényelmes, méretre szabott, puha szőnyegek piros nubuk szegéllyel és fém Type R emblémával rendelkeznek és rendkívül tartósak. A készlet tartalmazza az első és hátsó szőnyeget is.


2. Első és hátsó négyévszakos szőnyegek

Az emelt szélű, négyévszakos szőnyegek a teljes lábteret befedik és Type R logó díszíti őket. Rendkívül ellenállóak, ugyanakkor könnyen tisztíthatók. A készlet tartalmazza a két első és a két hátsó szőnyeget is.




3. Napellenzők

Ezekkel a sötétítőkkal hűvösben és árnyékban maradhat. Óvják a naptól a hátsó utasokat, könnyen felhelyezhetők és levehetőek. A készlet tartalma: két napellenző és egy tárolózsák.







Sport & dizájn

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Karbon csomag balkormányos autókhoz A csomag tartalma: karbon hátsó szárny, karbon középkonzol-panel és karbon ajtó-küszöbburkolatok.	08E0P-T60-CBL 
Karbon hátsó szárny	08F02-T60-600 
Fekete kerékör szett	08W42-TEA-601A 







Utastér & kényelem

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Piros hangulatvilágítás csomag Tartalma: első lábtér és ülés alatti megvilágítás, ajtókárpit-megvilágítás, pohártartó- és középkonzol-megvilágítás, illetve fehér/piros Type R kilépőfény.	08E0P-T60-ILL 
Karbon közép konzol-panel	08Z03-T60-600A 
Piros első lábtér és ülés alatti tér világítás	08E10-T50-600B 






Utastér & kényelem

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Pirosan megvilágított ajtó küszöbburkolatok	08E12-T60-600 
Piros pohártartó- és középkonzol-megvilágítás	08E16-T60-600 
Piros ajtókárpit megvilágítás	08E20-T50-600B 
Type R kilépőfény	08V27-T60-600 
Elegance szőnyegek	08P15-T60-610 
Első és hátsó négyévszakos szőnyegek	08P17-T20-610 






Utastér & kényelem

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Honda Baby Safe gyerekülés	08P90-E13-600B
	
Honda Baby Safe ISOFIX gyerekülés	08P90-E13-600C
	
Honda KIDFIX gyerekülés	08P90-E13-600D
	
Honda Trifix gyerekülés	08P90-TLA-600B
	
Napellenzők	08R13-T50-600
	
Hamutartó	08U25-TEA-610
	

Védelem & biztonság

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Járműtakaró	08P34-T60-600
	
Carbon ajtó-küszöbburkolatok	08F05-T60-600
	
Csomagtérperem-védőburkolat	08F07-T50-600
	
Elsősegély készlet (10 db-os csomag)	08Z25-9R6-600
	
Elakadásjelző háromszög	08M09-SMG-601
	

Szállítás

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Cargo csomag Tartalma: egy csomagtértálca és csomagtértálca-elválasztók.	08PCK-T60-CARG 
Csomagtértálca	08U45-T60-600 
Csomagtartó	08L02-T47-600 
Sílec- és snowboardtartó	08L03-TA1-601G 
Thule 400 l-es tetődoboz – Force XT	08L20-E09-FX 

Szállítás

MEGNEVEZÉS	CIKKSZÁM
Thule 400 l-es tetődoboz – Motion XT Sport	08L20-E09-MXSP 
Thule 300 l-es tetődoboz – Motion XT	08L20-E09-MX 
Csomagtérháló	08L96-TEA-601A 
Összehajtható csomagtérszőnyeg	08P11-T50-600 
Kutyarács	08U35-T50-600 



HONDA



Ezek a specifikációs részletek nem feltétlenül vonatkoznak az értékesítésre kínált vagy leszállított termékekre. A gyártók fenntartják a jogot a specifikáció megváltoztatására, ideértve a színeket is, akár előzetes értesítés nélkül, az általuk megfelelőnek ítélt módon. Ez kisebb és nagyobb módosításokat egyaránt jelenthet. Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tájékoztató füzetben a lehető legpontosabb adatok szerepeljenek. A prospektus - semmilyen körülmények között - nem minősül ajánlattételnek a vállalat részéről. Az értékesítést az adott importőr vagy kereskedő végzi. Mivel a tájékoztató anyag előkészítése és nyomtatása a terjesztés előtt hónapokkal történik, a specifikációkban időközben bekövetkezett változtatásokat, valamint a felszereltségre és egyéb jellemzőkre vonatkozó legfrissebb információkat nem minden esetben tudjuk naprakészen átvezetni. Ezért azt tanácsoljuk, hogy a pontos termékjellemzőkkel kapcsolatban mindig konzultáljon a terméket leszállító kereskedővel, különösen akkor, ha döntése a kiadványban bemutatott valamely tulajdonságon múlik.

Honda Motor Europe Limited Magyarországi Fióktelepe
www.honda.hu



A Honda felelősséggel szerzi be a papírt az EU-ban működő gyártóktól.
Ha már nincsen rá szükségem, kérem, ne dobjon ki a szemétkébe, hanem adjon át egy ismerősének vagy újrahasznosításra.



BLUE SKIES FOR
OUR CHILDREN